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Demonstrace v Praze na Václavském náměstí
naznačila: Přichází čas činů. Radikální nepodvolení
testovali totalitu. Žlutomodrý symbol války Západu
proti Rusku musí pryč!

infovojna.bz/article/demonstrace-v-praze-na-vaclavskem-namesti-naznacila-prichazi-cas-cin-radikalni-nepodvoleni-
testovali-totalitu-zlutomodry-symbol-valky-zapadu-proti-rusku-musi-pryc
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Petr Hájek je přesvědčen, že pokus odstranit vlajku kyjevského

pučistického banderovského režimu z Národního muzea je zcela

legitimní - právě tak jako další projevy občanské neposlušnosti, které

ohlásil Jindřich Rajchl z tribuny pod českými patrony.

Včerejší demonstrace na Václavském náměstí byla navzdory

mrazivému počasí pozoruhodná. Nejen asi osmdesáti tisíci

nepodvolených, jejichž počet tentokrát policie na objednávku vlády a

korporátních médií v čele s tzv. veřejnoprávními si raději nedovolila

"odhadnout". Přesto, že vše pečlivě natáčela (jak sama přiznala).

Takže hovoří neutrálně o "několika tisících" - no, protestujte...  

Pozoruhodná byla i tím, že se konala pouhé dva dny po obscénní

hradní inauguraci předlistopadového rozvědčíka a jeho „polovičky“

v osobě vystudované politručky s hodnosti plukovnice, proto -

případně - jako obšlehnuté od Kima ze Severní Koreje. Ten morální

kýč byl tak nechutný, že zvedl žaludek dokonce i Magdě Vašáryové,

kované havlistce ze Sorosovy centrály bratislavské kavárny. V tomto

napohled bezvýchodném normalizačním ovzduší se přesto vypravily

desetitisíce odhodlaných lidí do hlavního města.

Řečnění versus boj 

Vše probíhalo „normálně“ jako na předchozích podzimních

protestech organizovaných Ladislavem Vrabelem (který už mezitím

stojí před soudem – ač o tom a o něm „kupodivu“ nepadla z pódia

jediná zmínka na jeho podporu): Řečnilo se (lépe i hůře, zajímavě i

méně zajímavě) o hospodářské, společenské a mravní katastrofě, do

níž český stát dostala Fialová vláda pětice politických trpaslíků, jimž
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manipulace ústavního soudu a neschopnost spojení skutečných

opozičních sil umožnily obsadit mocenské posty v zemi. A teď řádit,

jak se na "dobytém území" na guanery sluší a patří.

To podstatné se však odehrálo až po skončení řečnění. Radikálněji

laděná skupina nepodvolených se pokusila výraznějším gestem

upozornit na pobuřující fakt, že na průčelí českého Národního muzea

již několik měsíců visí obrovská ukrajinská vlajka (pověsili ji na

místo, kam předtím věšeli Václava Havla s poznámkou, že je „věčný“

– také nic nového v obnoveném protektorátu Čechy a Morava). Ti

lidé si nemohli myslet, že žlutomodrý symbol války USA a

NATOvského Západu proti Rusku skutečně sundají. Vždyť šli vědomě

přímo proti kordonu po zuby ozbrojených policistů. 

Ne jako lupiči českého národního symbolu – prezidentské standardy

– se sebeudavačským (domněle vtipným) kavárenským jménem

Ztohoven. Ti se na střechu Hradu vplížili tajně a zbaběle ji sundali –

a rozstříhali. Je směšné říkat, že ji komunistickému rozvědčíkovi při

jeho instalaci do nejvyšší ústavní funkce vrátili. Vrátili jen podklad,

na nějž pak (kdo to asi zaplatil?) původní vlajku kdosi rekonstruoval

– a Petr Pávek kopii (originál je definitivně ztracen - a nic)

slavnostně vyvěsil z hradního balkónu.  

Visela tam zplihle a nešťastně ve stínu modrožlutého hadru (tzv.

vlajky EU, která však oficiálně neexistuje) nad jásajícími davy

podvolených, které ještě včera „statečně“ (když už se to smí)

vykřikovaly s Topolánky, Němcovými, Fialy, Pekarovými ČT, ČRo a

spol., že „s komunisty se nemluví“.

Ticho po pěšině

Tihle radikálněji ladění demonstranti prostě cítili potřebu dát najevo,

že pouhé řečnění z tribuny je pro ně už málo. Protože statisícovým

davům se Fialoví uchvatitelé ze svých výšin luxusně placených

Nedotknutelných mohou tak akorát smát či spíše vysmívat. A

mezitím připravovat mobilizační rozkazy, pro případ, že jejich „řídící

důstojníci“ z Washingtonu (přes centrálu na pražské ambasádě USA)
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zavelí, a vláda (bez nutnosti schválení parlamentem) pošle naše muže

(a možná i ženy) na jatka na ukrajinsko-ruské hranici, až začnou

docházet (nebo se přestanou skrývat u nás) kyjevským

banderovským režimem mobilizovaní Ukrajinci. Také o tom byly

„vrabelovské“ demonstrace. Z té „rajchlovské“ se toto téma téměř

vypařilo – zbylo jen povšechné „umírněné“ volání po míru. 

A stejné to bylo i s ukrajinskými vlajkami: Minule téma, teď nic.

„Umírněnost“ dosáhla takových „kvalit“, že to mohla přenášet i

televize. A moravský disident Slávek Popelka, který po odstranění

ohavného válečného symbolu z Národního muzea volal a otevřeně

prohlašoval, že ho „půjde sundat“, již také skončil před soudem – a je

dokonce prvoinstančně odsouzen. Ani o něm nepadlo jediné slovo

podpory z pódia. Ticho po pěšině. Vlastně tím organizátoři mlčky

připustili, že to jsou „dezoláti“ – jak předchozí demonstranty

označovala Pekarová, Fiala a spol. – a jejich korporátní média. Co

s tím?

Provokace?

Do redakce přišla okamžitě řada dopisů. Ocituji jeden

velmi typický: 

„Zdravím vás pane Hájku,

Včera jsme byli na Václaváku s manželkou, a ještě s přáteli z jiného

patra našeho vchodu. Takže dva byty z dvaceti čtyř. Bylo dobře, že

byl slyšet i zástupce vysokoškoláků. Jen se nám zdálo divné, že tam

chodil někdo s tlampačem a vybízel, abychom nakonec šli do Muzea

a strhli ukrajinskou vlajku. Jak by to chtěli provést?

Požadavek, aby na Národním muzeu nevlála podepisuji, ale jsem

spíše pro petici s výzvou k tomu, aby ji pracovníci muzea sundali

sami. Odcházeli jsme před koncem, protože našim manželkám byla

zima, ale už cestou domů nás napadlo že ta výzva k odstranění

vlajky mohla být provokace. V podobném duchu jako "útok" na
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Kapitol v roce 2021. Dnes ráno mi to potvrdilo prohlášení pana

Rakušana. Vypadá to, že fakt neumí vymyslet nic originálního, jen

kopírují praktiky v USA.

Prostě místo jakéhokoliv dialogu, hned diskreditovat a připravit si

půdu pro budoucí tvrdé potlačování demonstrací. Čekají nás těžké

časy, ale musíme vydržet. Už kvůli budoucnosti našich dětí.

Děkuji za to, že jste, držím palce, vím že to nevzdáte, a i já věřím ve

šťastné konce a budu vás podporovat.

Jaroslav Š., Kladno“

Palachův týden se vrací

Pane Jaroslave, výjimečně si nemyslím, že šlo o řízenou Rakušanovu

provokaci. Odpovídám Vám takto hned aktuálně, abychom nemuseli

čekat na naši pravidelnou páteční Tea Party, do níž se toho možná

ještě mnoho stane. Taková "kapitolská" provokace by vypadala jinak.

Spíše soudím, že některým nepodvoleným skutečně už došla

trpělivost s pouhým řečněním, demonstracemi a peticemi – a

rozhodli se pozvednout konflikt s vládou na „vyšší úroveň“. Je to

vlastně zástupně cosi jako první projev „občanské neposlušnosti“. 

Z hlediska demonstrantů velmi mírný (srovnejme obrázky

molotovových koktejlů a mlácení hořících policistů "správnými

demonstranty" nedávno v Gruzii). Ze strany státní moci neadekvátně

brutální. To, co se dělo na schodech u Muzea dostatečně přesně

popsal děkan Národohospodářské fakulty VŠE Miroslav Ševčík, který

u toho přímo byl. Sice jenom šel kolem – ale už mu hrozí

„vyšetřování“ v zaměstnání.

Poslechněme si ho:

A když se podíváte i na další záběry „střetu“ demonstrantů

s těžkooděnci – poté, co krvavě zpacifikovali „první linii“, odvlekli

spoutané do muzea (a pak tvrdili, že tři policisté jsou v nemocnici po

úderu držadly vlajek do přílby), pochopíte ještě víc:
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Stojíme na prahu občanského konfliktu

Souhlasím s Miroslavem Ševčíkem: Palachův týden je zpět. Ale

trochu jinak. Prožil jsem ho tehdy celý na Václaváku, policisté

(hlavně ti neuniformovaní) nás honili jako lovnou zvěř, ale, světe div

se, ze zaměstnání mě nevyhodili. Už totiž věděli, že se konec blíží –

což my ani netušili. Teď budou naopak politické procesy a

vyhazování ze zaměstnání běžné. 

Jsme totiž v jiné situaci: Teď nikdo ze západního zahraničí státní

převrat (který dostane marketingovou značku „sametová revoluce“)

neorganizuje. Teprve nyní skutečně bojujeme za svobodu (politickou,

ekonomickou a státní suverenitu) „s holýma rukama“. A občanská

neposlušnost – bez ohledu na nutné následky – bude stále častějším

jevem projevení odporu. Zdůrazňuji: Bez ohledu na následky.

Totalita a tyranie, zvaná pro tento případ „liberální demokracie“,

jinou cestu než represi, cenzuru a zavírání nepodvolených nezná. 

Stojíme na prahu skutečného občanského konfliktu. Nesouhlasím s

názory, které se objevují na naší „straně barikády“ (v souvislosti

s výsledkem všeobecných i prezidentských voleb), že prostě „musíme

respektovat“ spoluobčany, kteří volili jinak. To by platilo za

předpokladu, že by totalita neměla v rukou všechny prostředky k

volební manipulaci a podvodům – korporátními a veřejnoprávními

médii počínaje a cenzurou těch svobodných, represí, vyhazováním ze

zaměstnání - zvláště ve školách je to obzvlášť drsné - konče.

Kdo nemohl přijít v sobotu na Václavák, může zde

zhlédnout záznam z celé akce ZDE.

Signály pro Fialové

Premiér Fiala nám jak známo rád "vysílá signály". Tohle byl "signál"

pro něj a jeho spoluzločince Rakušana, Jurečku, Pekarovou, Barloše -

a ty, co jejich nezákonnostem, okrádání bezmocných a výprodeji

země do Bruselu a Washingtonu - kryjí záda ve sněmovně a v senátu.

Ne že by demonstrace také jisté "signály" nevyslala. Řada vystoupení

určitě stála za to. A naopak. Příliš jsem třeba nepochopil proč na

https://www.infovojna.bz/article/video-na-vaclavskom-namesti-v-prahe-sa-konala-masova-protivladna-demonstracia-cesko-proti-bide
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pódiu mluvil šéf Asociace nezávislých odborů Dufek, "vzorný

kovidista", když organizátoři patřili mezi přední "antikovidisty." Ale

jiní zase třeba nemuseli rozumět skvělému vystoupení Michala

Semína a jeho prosbě k českým patronům - jinak řečeno duchovnímu

rozměru našeho boje za svobodu, jenž zase téměř absentoval na

demonstracích Ladislava Vrabela.

Ale budiž: Jde právě o to, aby se nejrůznější proudy nepodvolených

začaly slévat do jednoho toku. Proto nemusím být spokojen s tím, že

téma okrádaných důchodců zde znělo jen "jaksi mimochodem",

zatímco v týdnu předtím o něj Tomio Okamura a Andrej Babiš svedli

ve sněmovně mimořádně ostrý souboj. Faktem je, že vše směřovalo k

finále: Emotivní vystoupení Jindřicha Rajchla, předsedy strany PRO,

jenž byl hlavním organizátorem, určitě stálo za to.

Jeho sdělení, že pokud demonstrace s vládou nepohne (což je zcela

jisté), pak po další plánované demonstraci (16. dubna) bude

následovat permanentní blokování vládních budov, bylo alespoň

nějakým konkrétním závěrem promrzlého protestu (kdyby program

byl o hodinu kratší, vystoupení stručnější a údernější - řekněme

méně "rozjímavá" - bylo by to nepochybně ku prospěchu věci). Jaký

div, že na Rajchla už hned směřuje trestní oznámení za "rozvracení

republiky". Vzpomínáte, pamětníci?

Čas činů?

Nicméně jsem si jist, že to nejpodstatnější se odehrálo až na

schodech Národního muzea. Tento "signál" bychom neměli

zapomenout. Stejně jako fakt, že stačí přijít s nášivkou "Z" na batohu

- a seberou vás pro "podporu genocidy" (!) - ačkoli je to právě

naopak: genocidě ruskojazyčných občanů Doněcku a Luhansku z

bomb a samopalů kyjevského pučistického režimu učinila ruská "Z"

operace přítrž. Jenže dávno už nejde o to, co je realita či pravda. V

totalitách je jedinou občanskou povinnost lhát - a pravda nejenže

nevítězí, ale je trestná.
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Co říci závěrem? Dovolím si ještě jednu polemiku. S názorem, který

jsem také v reakci na demonstraci zaznamenal od významného člena

Trikolory: Že prý nepotřebujeme žádného führera, duceho či vůdce

(ve zjevné - a zbytečné - "žárlivé" narážce na Jindřicha Rajchla,

jemuž se demonstrace prostě podařila, a pozornost nepodvolených

na sebe skutečně obrátil).

Führera určitě ne. Ale silnou postavu, která by dokázala pospojovat

mimoparlamentní odpor s tím parlamentním - na toho určitě

čekáme. Nechceme-li, aby se brzy všechno začalo odehrávat

především v autentických akcích občanské neposlušnosti - či něčem

ještě daleko drsnějším.

Takový Miroslav Ševčík by toho myslím schopen byl. Pokud by chtěl.

Pokud ho nevyhodí ze zaměstnání. Pokud neskončí v policejní cele.

Trochu moc "pokud"? 

Konfrontace prostě přestoupila na vyšší úroveň. Jak by ne, když se

nám ze Strakovky směje Fiala a z Hradu vyhrožuje Pávek.

Autor: Petr Hájek - spisovatel, publicista, zakladatel a první

šéfredaktor časopisu Reflex, v posledních deseti letech – do 28.

února 2013 – státní úředník. Vicekancléř prezidenta Václava

Klause a jeden z jeho nejbližších spolupracovníků a poradců. V

Institutu Václava Klause vede sekci pro humanitní a mediální

studia. Vytvořením „kontrarevolučního časopisu Protiproud“  se

vrací do mediální praxe. Více ZDE.

Zdroj: protiproud.info / YouTube

https://www.institutvk.cz/
https://protiproud.info/autor/petr-hajek.htm
https://protiproud.info/politika/7064-demonstrace-naznacila-prichazi-cas-cinu-radikalni-nepodvoleni-testovali-totalitu-zlutomodry-symbol-valky-zapadu-proti-rusku-musi-pryc-vrabel-popelka-a-dalsi-zapomenuti-vudce-sjednotitel-co-treba-miroslav-sevcik.htm
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VIDEO: Šokující video zachytilo mladého Ukrajince ve
sporťáku Mazda, jak zastavil na magistrále před Národním
muzeem a po vystoupení z auta se začal rvát s jedním českým
demonstrantem! Další svědek natočil agenta z Rakušanova
vnitra, jak ukazuje těžkooděncům rukou, na koho se mají
vrhnout a vyvolat tak potyčku s protestujícími před Národním
muzeem! A demonstrace má dohru, ministr vnitra začal
Rajchlovi a dalším vyhrožovat, že s organizátory vlastenecké
demonstrace nebude mít slitování!
Česká média začala o víkendu po skončení demonstrace šířit lži

a dezinformace o násilných protestech, že prý organizátoři

proti násilí nezakročovali, že se prý demonstrace účastnily pro-

ruské síly a část demonstrantů se chtěla násilím dostat do

budovy Národního muzea a sundat ze shora z okna ukrajinskou

vlajku, která hyzdí tuto českou národní kulturní památku.

4

https://www.infovojna.bz/article/video-sokujici-video-zachytilo-mladeho-ukrajince-ve-sportaku-mazda-jak-zastavil-na-magistrale-pred-narodnim-muzeem-a-po-vystoupeni-z-auta-se-zacal-rvat-s-jednim-ceskym-demonstrantem
https://www.infovojna.bz/article/video-sokujici-video-zachytilo-mladeho-ukrajince-ve-sportaku-mazda-jak-zastavil-na-magistrale-pred-narodnim-muzeem-a-po-vystoupeni-z-auta-se-zacal-rvat-s-jednim-ceskym-demonstrantem#mdsqs


9/23

VIDEO: Baránek o Trumpovom prejave o konflikte na Ukrajine,
mašinérii vojensko-priemyselného komplexu a vyrábaní
verejného súhlasu pre vojenské ťaženie, NATO ako prežitku v
multipolárnom svete, ktoré nás nie je schopné chrániť a robí
zo Slovenska provokáciami proti Rusku vojenský terč, ruskom
námornom drone „Poseidon“ schopného zasiahnuť všetky
pobrežné oblasti USA, istote, že Rusko vojnu neprehrá,
abnormálnych agendách meniacich zvrátenosťami svet a
spoločnosť a politickej ambícii založiť vlastnú stranu
Majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický

analytik Ján Baránek v relácii Bez cenzúry debatuje o aktuálnej

geopolitickej situácii v súvislosti s pokračujúcim konfliktom

medzi Ruskom a Západom a nezmysloch, ktoré zasahujú do

života ľudí a ich presadzovanie a vynucovanie totalitarizuje

spoločnosť.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-jan-baranek-bez-cenzury-marec-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-jan-baranek-bez-cenzury-marec-2023#mdsqs
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Krach Silicon Valley Bank a Signature Bank tlačí nadol akcie
európskych aj ázijských bánk. Národná banka Slovenska
nevidí riziko prenosu na domáci bankový sektor
Kalifornské bankové regulačné úrady zatvorili Silicon Valley

Bank v piatok 10. marca po tom, ako banka, ktorá mala na

konci roka 2022 aktíva v hodnote 209 miliárd USD (197,43

miliardy eur), zaznamenala výber vkladov až vo výške 42

miliárd USD za jediný deň, čím sa stala insolventnou. V nedeľu

12. marca uzavreli newyorskú banku Signature Bank. Ďalšia

banka First Republic Bank oznámila, že posilnila svoje financie

hotovosťou od Fedu a JPMorgan Chase.

3

https://www.infovojna.bz/article/krach-silicon-valley-bank-a-signature-bank-tlaci-nadol-akcie-europskych-aj-azijskych-bank-narodna-banka-slovenska-nevidi-riziko-prenosu-na-domaci-bankovy-sektor
https://www.infovojna.bz/article/krach-silicon-valley-bank-a-signature-bank-tlaci-nadol-akcie-europskych-aj-azijskych-bank-narodna-banka-slovenska-nevidi-riziko-prenosu-na-domaci-bankovy-sektor#mdsqs
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USA chtějí vyvolat další válku, tentokrát mezi Ruskem a Gruzií
Strana Gruzínský sen pod náporem „tolerantního“ Západu a

vlastních sorosovských aktivistů stáhla návrh zákona o

zahraničních agentech. Učinila Gruzie správné rozhodnutí

stáhnout návrh zákona?

7

https://www.infovojna.bz/article/usa-chteji-vyvolat-dalsi-valku-tentokrat-mezi-ruskem-a-gruzii
https://www.infovojna.bz/article/usa-chteji-vyvolat-dalsi-valku-tentokrat-mezi-ruskem-a-gruzii#mdsqs
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Krach Silicon Valley Bank strhává lavinu
Šestnáctá největší americká banka Silicon Valley Bank měla být

třešničkou na dortu bankovnictví. Její náhlý zánik ohrožuje celý

sektor rizikového kapitálu pro špičkové inovace, možná na

celou generaci.

2

https://www.infovojna.bz/article/krach-silicon-valley-bank-strhava-lavinu
https://www.infovojna.bz/article/krach-silicon-valley-bank-strhava-lavinu#mdsqs
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VIDEO: V Bachmutu se Ukrajinci stáhli do oceláren AZOM: „Je
to jako u Stalingradu“
Bachmut je v současné době jedním z ohnisek války na Ukrajině

a odehrávají se tam jedny z nejtěžších bojů konfliktu mezi

Ukrajinou (USA) a Ruskem.

7

https://www.infovojna.bz/article/video-v-bachmutu-se-ukrajinci-stahli-do-ocelaren-azom-je-to-jako-u-stalingradu
https://www.infovojna.bz/article/video-v-bachmutu-se-ukrajinci-stahli-do-ocelaren-azom-je-to-jako-u-stalingradu#mdsqs
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USA a Británia sa šírením lží o výbuchoch na plynovodoch
Nord Stream snažia utajiť skutočných vinníkov, ktorí za týmto
zločinom stoja, vyhlásil Patrušev
Šéf Rady bezpečnosti Ruskej federácie Nikolaj Patrušev

spochybnil schopnosti údajnej proukrajinskej skupiny vykonať

sabotáž na najdôležitejších energetických koridoroch vedúcich z

Ruska do Európy.

5

https://www.infovojna.bz/article/usa-a-britania-sa-sirenim-lzi-o-vybuchoch-na-plynovodoch-nord-stream-snazia-utajit-skutocnych-vinnikov-ktori-za-tymto-zlocinom-stoja-vyhlasil-patrusev
https://www.infovojna.bz/article/usa-a-britania-sa-sirenim-lzi-o-vybuchoch-na-plynovodoch-nord-stream-snazia-utajit-skutocnych-vinnikov-ktori-za-tymto-zlocinom-stoja-vyhlasil-patrusev#mdsqs
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VIDEO: Vystoupením nového prezidenta nastává nová éra.
Petr Pavel je produktem změny, která ho vynesla do funkce
hlavy, nikoli jejím autorem, říká Václav Klaus
Bývalý prezident Českej republiky Václav Klaus sa vo svojej

glose aj v rozhovore pre XTV vracia k inaugurácii nového

českého prezidenta Petra Pavla, ktorá sa konala 9. marca 2023

na Pražskom hrade.

5

https://www.infovojna.bz/article/video-vystoupenim-noveho-prezidenta-nastava-nova-era-petr-pavel-je-produktem-zmeny-ktera-ho-vynesla-do-funkce-hlavy-nikoli-jejim-autorem-rika-vaclav-klaus
https://www.infovojna.bz/article/video-vystoupenim-noveho-prezidenta-nastava-nova-era-petr-pavel-je-produktem-zmeny-ktera-ho-vynesla-do-funkce-hlavy-nikoli-jejim-autorem-rika-vaclav-klaus#mdsqs
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VIDEO: Ivan Hoffman o pôsobení bývalých prezidentov Českej
republiky: „Za Havla, Klause a Zemana jsme se na mapě světa
stali postradatelnou nezajímavou destinací. Miloš Zeman byl
prezidentem, který symbolicky na odchodu zhasnul. S novým
prezidentem a politickou garniturou, která nemá žádné
národní ambice, vstupuje republika do turbulentních časů“
Polistopadovou éru, končící s prezidentem Zemanem, lze

vnímat jako promarněnu šanci dát Československé a pak České

státnosti svébytný obsah, vymezit se proti unijnímu

kolektivizmu, uniformitě, opírat se o vlastní kulturu a duchovní

tradice, vzdělanost a um a neztrácet ze zřetele, že tato země je

naše, konštatuje vo svojom fejtóne pre Rádio Universum bývalý

disident, novinár a nositeľ Ceny Ferdinanda Peroutky Ivan

Hoffman, ktorý je autorom “hymny” Nežnej revolúcie „Sľúbili

sme si lásku“.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-ivan-hoffman-o-posobeni-byvalych-prezidentov-ceskej-republiky-za-havla-klause-a-zemana
https://www.infovojna.bz/article/video-ivan-hoffman-o-posobeni-byvalych-prezidentov-ceskej-republiky-za-havla-klause-a-zemana#mdsqs
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VIDEO: Gruzínsky premiér vyzval Zelenského,aby sa nemiešal
do vnútorných záležitostí Gruzínska: „Ak osoba, ktorá je vo
vojne... odpovedá na deštruktívne konanie niekoľkých tisícov
ľudí tu v Gruzínsku, ide o priamy dôkaz, že táto osoba je
zapojená, motivovaná spraviť a zmeniť niečo aj tu“
Ukrajinský vodca Volodymyr Zelenskyj sa počas protivládnych

demonštrácií poďakoval Gruzíncom za to, že mávali aj

ukrajinskými vlajkami a zaželal im, aby ich demokratické

snahy boli úspešné.

4

https://www.infovojna.bz/article/video-gruzinsky-premier-vyzval-zelenskehoaby-sa-nemiesal-do-vnutornych-zalezitosti-gruzinska
https://www.infovojna.bz/article/video-gruzinsky-premier-vyzval-zelenskehoaby-sa-nemiesal-do-vnutornych-zalezitosti-gruzinska#mdsqs
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Najväčší bankový krach v USA od roku 2008: Po bankrote
americkej Silicon Valley Bank (SVB) skrachovala aj newyorská
Signature Bank. Prepad akcií SVB sa preniesol aj na ďalšie
americké a európske banky. Hrozí dominový efekt po celom
svete
Najväčším krachom v histórii amerického bankového sektora

bol pád vtedy najväčšej domácej sporiteľne Washington Mutual

v septembri 2008, ktorá mala aktíva za zhruba 307 miliárd

dolárov.

5

https://www.infovojna.bz/article/najvacsi-bankovy-krach-v-usa-od-roku-2008-hrozi-dominovy-efekt-po-celom-svete
https://www.infovojna.bz/article/najvacsi-bankovy-krach-v-usa-od-roku-2008-hrozi-dominovy-efekt-po-celom-svete#mdsqs
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Ochrankár v nemeckom hoteli brutálne zbil ukrajinského
vojaka kvôli oblečenej armádnej uniforme
Na nosenie vojenskej uniformy mimo služby je v Nemecku

potrebné získať špeciálne povolenie. Podľa bilaterálnej dohody

však platí pre cudzincov počas spoločného výcviku, stáží a

špecifických prípadov výnimka. Ukrajina však takúto dohodu

nepodpísala.
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https://www.infovojna.bz/article/ochrankar-v-nemeckom-hoteli-brutalne-zbil-ukrajinskeho-vojaka-kvoli-oblecenej-armadnej-uniforme
https://www.infovojna.bz/article/ochrankar-v-nemeckom-hoteli-brutalne-zbil-ukrajinskeho-vojaka-kvoli-oblecenej-armadnej-uniforme#mdsqs
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia
Zmena programu je vyhradená.

Dopoludnie na InfoVojne s Adrianom 14.3.2023

1. Agentúrky aktuálne 2. Čriepky z domácej a zahraničnej

politiky s Norbertom Lichtnerom Hostia: JUDr.Jana

Pajtašová, Mgr.Jana Tilňáková a Mgr.Judita Laššáková

14.03.2023 o 09:00 - 12:00

Tipy a rady

Telegram - inštalácia do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač Od:

Vlasto

Ako inštalovať telegram Videonávod pre užívateľov Od: Kamil

Zaujímavosti

VIDEO: Peklu na maďarskej diaľnici sa dalo zabrániť. Tvrdia

tamojšie médiá https://auto.pravda.sk13.03.2023

Globalistická agenda: Tři roky „pandemie“ a donucovacích

opatření, které měly za cíl otestovat ovladatelnost mas

https://necenzurovanapravda.cz13.03.2023

Drvivá väčšina Rakúšanov odmietla vstup krajiny do NATO,

preferuje neutralitu https://www.slovenskaiskra.sk13.03.2023

Úterní glosa Ivo Strejčka z Institutu Václava Klause: Glosa

slovenská https://www.institutvk.cz13.03.2023

Scott Ritter: USA chcú otvoriť proti Rusku druhý front

https://sk.news-front.info13.03.2023

Fed zachránil svet. Na zabránenie recesie to ale stačiť nebude

https://www.trend.sk13.03.2023

https://www.infovojna.bz/program/dopoludnie-na-infovojne-s-adrianom-1432023
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://auto.pravda.sk/magazin/clanok/660143-na-d2-sme-mali-prasnu-burku-madari-vsak-zazili-uplne-peklo/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/globalisticka-agenda-tri-roky-pandemie-a-donucovacich-opatreni-ktere-mely-za-cil-otestovat-ovladatelnost-mas/
https://www.slovenskaiskra.sk/drviva-vacsina-rakusanov-odmietla-vstup-krajiny-do-nato-preferuje-neutralitu/
https://www.institutvk.cz/clanky/2280.html
https://sk.news-front.info/2023/03/13/scott-ritter-usa-chcu-otvorit-proti-rusku-druhy-front/
https://www.trend.sk/financie/fed-zachranil-svet-zabranenie-recesie-to-ale-stacit-nebude
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Biden oznamuje plán napumpovat mRNA Billa Gatese do

milionů kuřat https://www.vipnoviny.cz13.03.2023

Etsy warns sellers of delay in processing payments due to Silicon

Valley Bank collapse https://www.nbcnews.com13.03.2023

Record Bank Run Drained A Quarter, Or $42BN, Of SVB's

Deposits In Hours, Leaving It With Negative $1BN In Cash

https://www.zerohedge.com13.03.2023

Mazák je vzorný koaličný Mazánek!

https://gumurin.blog.pravda.sk13.03.2023

Páteční krach velké americké banky byl největší od roku 2008,

podle ekonomů jde o znamení, že přichází další podobná krize

https://necenzurovanapravda.cz12.03.2023

Kauza europarlamentu, Katargate, sa rozširuje aj do Talianska

https://www.trend.sk12.03.2023

Jak rozumět naším médiím https://zvedavec.news12.03.2023

Káčer sa pustil do Matoviča: Tento náš hrdina a papaláš vytiahol

Fica z politického hrobu https://ereport.sk12.03.2023

„Ukraine — Cocaine“ — nový francúzsky animovaný seriál o

Zelenskom https://sk.news-front.info12.03.2023

V Aténach muži v kapucniach napadli a zranili exministra

financií Varufakisa https://www.topky.sk12.03.2023

Pri hromadnej nehode v prachovej búrke v Maďarsku sa zrazilo

37 áut https://www.teraz.sk12.03.2023

Na diaľnici D2 piesočná búrka napáchala poriadne škody: Po

dlhšom uzatvorení je premávka opäť obnovená!

https://www.cas.sk11.03.2023

Plačková prednášala študentom vysokej školy. Po sťažnostiach

prišla škola s prekvapivým vysvetlením, vraj šlo o experiment

https://refresher.sk11.03.2023

Na Slovensko prichádza nebezpečný orkán: Silný vietor môže

páchať škody najmä v tomto regióne https://www.interez.sk11.03.2023

Lula - jeden z nejdrzejších zrádců v nedávné historii Brazílie?

https://zvedavec.news10.03.2023

https://www.vipnoviny.cz/biden-oznamuje-plan-napumpovat-mrna-billa-gatese-do-milionu-kurat/
https://www.nbcnews.com/business/business-news/etsy-delays-payments-sellers-due-silicon-valley-bank-collapse-rcna74475
https://www.zerohedge.com/markets/record-bank-run-drained-quarter-or-42-billion-svbs-deposits-hours-leaving-it-negative-1bn
https://gumurin.blog.pravda.sk/2023/03/13/mazak-je-vzorny-koalicny-mazanek/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/patecni-krach-velke-americke-banky-byl-nejvetsi-od-roku-2008-podle-ekonomu-jde-o-znameni-ze-prichazi-dalsi-podobna-krize/
https://www.trend.sk/spravy/kauza-europarlamentu-katargate-rozsiruje-aj-talianska
https://zvedavec.news/komentare/2023/03/9581-jak-rozumet-nasim-mediim.htm
https://ereport.sk/kacer-sa-pustil-do-matovica/
https://sk.news-front.info/2023/03/12/ukraine-cocaine-novy-francuzsky-animovany-serial-o-zelenskom/
https://www.topky.sk/cl/11/2483347/V-Atenach-muzi-v-kapucniach-napadli-a-zranili-exministra-financii-Varufakisa
https://www.teraz.sk/zahranicie/pri-hromadnej-nehode-v-prachovej-burke/700227-clanok.html
https://www.cas.sk/clanok/2778313/na-dialnici-d2-piesocna-burka-napachala-poriadne-skody-po-dlhsom-uzatvoreni-je-premavka-opat-obnovena/
https://refresher.sk/132637-Plackova-prednasala-studentom-vysokej-skoly-Po-staznostiach-prisla-skola-s-prekvapivym-vysvetlenim-vraj-slo-o-experiment
https://www.interez.sk/na-slovensko-prichadza-nebezpecny-orkan-silny-vietor-moze-pachat-skody-najma-v-tomto-regione/
https://zvedavec.news/komentare/2023/03/9579-lula-jeden-z-nejdrzejsich-zradcu-v-nedavne-historii-brazilie.htm
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Ukrainian conflict being fueled by empires – Pope Francis

https://www.rt.com10.03.2023

Nuclear Attack Message on Russian TV; Citizens told "Go to the

shelters" https://halturnerradioshow.com10.03.2023

Russian Hypersonic Missiles Wipe Out US/NATO Secret

Command in Kiev, Dozens of Top US Officers Vaporized

https://www.veteranstoday.com10.03.2023

VIDEO Babišov odkaz na Slovensko: Nenechajte si zahraničím

nanútiť vládu, zvoľte si svoju vlastnú! https://ereport.sk10.03.2023

 

 

https://www.rt.com/news/572749-pope-francis-ukraine-empires/
https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/flash-nuclear-attack-message-broadcast-on-russian-tv-citizens-told-go-to-the-shelters
https://www.veteranstoday.com/2023/03/09/russian-hypersonic-missiles-wipe-out-us-nato-secret-command-in-kiev-dozens-of-top-us-officers-vaporized/
https://ereport.sk/babisov-odkaz-na-slovensko/

